
De ce să nu anulezi
niciodată asigurarea
medicală privată?

Pot exista motive pentru care să te gândești că anularea 
asigurării este o opțiune, însă această decizie ar putea să nu fie în 
beneficiul tău. Îți prezentăm o serie de dileme cu care te poți 
confrunta, dar și ce informații trebuie să iei în calcul înainte să iei o 
decizie privind asigurarea ta.

Nu utilizez asigurarea, cel mai probabil
nu o să am nevoie de ea.1
Asigurarea te protejează în caz de nevoie. Situația ideală este să ai o 
asigurare și să nu ai nevoie deea. Gândește pozitiv și apreciază faptul că nu a fost 
necesar să utilizezi asigurarea până în prezent.De asemenea, îți recomandăm să 
discuți cu agentul tău și să înțelegi ce alte beneficii îți oferă asigurarea. Chiar dacă nu 
ai o necesitate medicală, este posibil ca pachetul tău să includă beneficiul de prevenție.

Nu consider că trebuie să investesc în asigurare, având în 
vedere că sistemul de sănătate public local m-a dezamăgit.2
Acesta este unul din principalele motive pentru care este important să ai o asigurare privată de 
sănătate. Ai libertatea să alegi clinica și medicul la care dorești să te tratezi, și să beneficiezi de tratamente 
medicale la cele mai înalte standarde. De asemenea, poți utiliza serviciile medicale din sectorul privat din 
România și din întreaga lume, în funcție de aria de acoperire a planului tău.

Cererea de despăgubire a fost respinsă.
Sunt foarte dezamăgit și nu doresc să mai continui.3
Suntem întotdeauna transparenți cu privire la ceea ce este eligibil sau nu. Ținând cont de istoricul 
medical, vei fi întotdeauna acoperit pentru condițiile eligibile și nu vom respinge niciodată o cerere care este 
complet eligibilă.

Excluderile medicale sunt prezentate ÎNAINTE de prima plată și trebuie să fie acceptate în avans. Ocerere de despagubire 
respinsă nu ar trebui să fie niciodată un motiv pentru anularea asigurarii,deoarece respingerea este întotdeauna justificată 
de termenii și condițiile politei.

În situația în care cererea de despăgubire este respinsă dintr-o eroare a echipei medicale, te asigurăm
că depunem toate eforturile necesare ca aceasta să fie soluționată în cel mai scurt timpposibil.

Ce pierd dacă anulez polița de asigurare?4
Este posibil să nu mai poți obține asigurări medicale în condițiile avute pana în momentul anulării. Este 
posibil să nu poți cumpăra același plan la acest preț. Dacă există afecțiuni medicale existente șianulezi polița pentru 
a începe una nouă, vei pierde acoperirea medicală existentă și nu o vom putea reînnoi ulterior în aceleași condiții. 
Asigurarea actuală îți va acoperi problemele medicale apărute ulterior activării. O nouă asigurare le va exclude! Este foarte 
important să cunoști acest risc, deoarece în momentul în care se anulează asigurarea medicală, se pierde și continuitatea 
istoricului medical.

Sănătatea ta este prioritatea noastră!


